



**Руководство и коллектив следственного управления  
поздравляют сотрудников органов внутренних дел с  
профессиональным праздником**



Ежегодно 10 ноября в России отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

10 ноября 1917 года постановлением Народного комиссара внутренних дел «О рабочей милиции» образована служба, призванная обеспечивать общественный порядок. Изначально, сотрудники подчинялись местным советам, потом милиция перешла в структуру НКВД, а после войны стала подразделением Министерства внутренних дел России и заняла ключевое место в системе правоохранительных органов.

Без праздников и выходных оперативники, дознаватели, следователи, эксперты, участковые и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

патрульные обеспечивают законность и правопорядок. Благодаря их добросовестной службе мы можем спокойно выходить на улицу, всегда чувствуя себя в безопасности, а если совершается преступление каждый знает – надо звонить «02». Можно с уверенностью сказать, что ни одно цивилизованное государство не может обойтись без подобного силового ведомства.

Работу следственного управления СК России по Республике Башкортостан также невозможно представить без ежедневного взаимодействия с органами МВД по Республике Башкортостан. Благодаря тесному сотрудничеству вместе мы достигаем высоких результатов в раскрытии и расследовании большинства преступлений.

Руководство и весь коллектив следственного управления поздравляет сотрудников и ветеранов органов внутренних дел с профессиональным праздником! Благодарим Вас за ежедневный тяжелый труд и эффективное, многолетнее сотрудничество. От всей души желаем Вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов на службе Отечеству!

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1739021>